Determinandi véirtuse arvutamine

1) Leida determinandi véartused

2 2 5 b) ‘10 —3‘
-7 4 -1 2
3 -15 -2 -3 4
c)| -2 2 1 d| 8 1 0
-4 1 2 2
2) Lahendada vorrand
x> 4 9
x 2 3|=0
1 11
3 -1 -6
3) Leida determinandi | 1 5 -2 |véiirtus, arendades
-2 -3 4

a) esimese rea jérgi; b) teise rea jérgi; ¢) kolmanda veeru jargi.

4) Leida determinandi vééartus

0 3 -11 3 5 -1 2
) -1 0 2 5 b) -2 0 2 6 9
-4 1 10 -2 3 10
3 -6 0 4 3 -4 0 9
1 2000
32300
d|0 4 3 4 0] (640)
0 05 45
0 00 6 5
Vastused:
1) a)43; b)17;c)52;d) 104
2) 2;3
3) 0

4) a)-176; b)-10; c) 491; d) 640
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